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Församlingsbladet ges ut i 
fyra nummer varje år. Det delas 
ut till församlingens medlem-
mar samt boende i området 
runt kyrkan.

Har du en fråga eller förslag 
om något i församlingen?
Kontakta Gustaf Björkman, 
församlingsföreståndare, eller 
Marie Gustavsson, ordförande.

u kommer våren! Så sa 
de på nyheterna i veckan. 

Jag tror dem. Jag såg skator 
flyga med pinnar i näbben 

häromdagen och snödroppar 
tränga upp ur jorden. Och idag 
kikade solen fram. Äntligen!

Jag är sedan 1,5 år Barn & 
Ungdomspastor i Fiskebäck. 

Jag kom som nyexaminerad efter 
4 års teologiska studier. Denna 

pastorstjänst är min första. Att få bli 
pastor har jag drömt om sedan jag 
som liten fick följa med morfar på jobbet 
när han arbetade som pastor. Att drömma 
skall man inte underskatta, de kan tjäna 
som en enorm drivkraft. Min dröm drev 
mig till att jag idag är pastor. Jag har 
många fler drömmar. Låt mig dela några 
av dem med er. 

Jag drömmer om att fler barn skall få växa 
upp omgiven av trygga vuxna som ser och 
bekräftar dem som de unika människor 
de är. Det är min tro och förhoppning 
att vår kyrka kan få vara några av dessa 
trygga vuxna. Att de barn som kommer 
till vår kyrkas olika barngrupper skall bli 
sedda, bekräftade och älskade. Jag är stolt 
över våra ledare som är så duktiga på att 
göra just detta. Jag drömmer om att fler 
tonåringar skall få en plats där de kan få 
växa till som trygga individer med god 
självbild och ett stort hjärta. Att de skall 
inse de unika gåvor och egenskaper de 
har. En sådan plats vill vår kyrka vara. En 
kyrka där alla får plats, oavsett vem man 
är. Jag har jobbat med ungdomar  längre 

än jag varit pastor. Jag har sett att kyrkan 
har all möjlighet att vara den platsen. Jag 
vet inte hur många tonåringar jag har hört 
säga ”Jag tycker så mycket om att komma 
till kyrkan, för här får jag vara mig själv.” 
Att forma trygga tonåringar kräver goda 
förebilder. Jag hoppas på att få vara en 
sådan och jag är tacksam för våra ledare 
som så hängivet bekräftar och umgås med 
de tonåringar som hänger i vår kyrka.

Till sist bultar mitt hjärta för en enda 
sak, som hänger ihop med allt annat jag 
drömmer om. Det är min djupaste dröm, 
bön och längtan. Mitt hjärta bultar för 
att hjälpa barn och unga att leva ett liv 
tillsammans med Jesus. För jag vet inget 
bättre än Jesus, han är min bästa vän och 
min största stolthet. Jag är inget för att 
pracka på. Men kan jag och mina ledare 
på något sätt visa vägen för den som ön-
skar att få känna Jesus så ger jag ödmjukt 
mitt liv för det. 

Det har blivit kväll, och jag skall strax 
bege mig till kyrkan för att umgås med 
massa sköna tonåringar. Men låt mig 
avsluta med att säga ett stort tack till er 
föräldrar som visar vår kyrka förtroendet 
att få umgås med era barn och tonåringar. 
Det är inget vi tar för givet, utan något vi 
tar på stort allvar. Tack!

I mina drömmar

JOHANNA BULLER 
Ungdomspastor

KONTAKT
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VILL DU Gå MED I FÖRSAMLINGEN? Det innebär inte bara att man får sitt namn 
i en matrikel. Det är en hjälp för den enskilde att i handling visa för sig själv, andra 
och Gud att man vill vara en del av just den gemenskapen. Det är en överlå-
telsehandling som visar att man med hela sitt liv vill vara en del av något större. 
Handling säger mer än ord och är en stabilare grund än känslan. Är Fiskebäcks 
Missionskyrka den plats där du tillsammans med andra vill växa i din tro på Jesus 
och ge till andra av din tid, förmågor och pengar är medlemskap vägen att gå.

SÅ BLIR DU MEDLEM! Varje människa som bekänner Jesus Kristus som Herre är 
välkommen som medlem i församlingen. Vill man bli medlem tar man kontakt med 
en av församlingens pastorer som bokar in ett samtal. I det samtalet ges en pre-
sentation av församlingen; historia, teologi och struktur. Den som vill bli medlem 
får även berätta om sin egen väg till tro och varför man vill bli medlem i försam-
lingen.  Personen hälsas därefter välkommen i församlingen vid en medlemsintag-
ning i en gudstjänst. 

Pastor & försam-
lingsföreståndare 
Gustaf Björkman 
0734-29 04 91

Omsorgspastor 
Peter Baric
0734-29 04 93

Ungdomspastor 
Johanna Buller
 0734-29 04 92

Musikledare
Lina Marklund  
0734-29 04 97
(föräldraledig)

Pastor i försam-
lingsplantering
Aaron Thompson
0734-29 04 95

Ungdomsledare 
Emil Björner
0734-29 04 94

Pionjäransvarig 
för Brunnen
Sara Möller
0739-97 13 68

Ungdomsledare  
internat. gruppen 
Jason Kirk
0760-46 98 89

Expedition
Lennart Bergius
031–29 14 83

Expedition 
Gunnel Gustafsson
031 - 29 14 83

Expedition 
Solweig  Wahlqvist
031 - 29 14 83

Expedition 
Birgitta Tolland
031 - 29 14 83
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SAGT & GJORT

NYA TIDER. Eftersom SMU 
(Svenska Missionskyrkans 
Ungdom) inte längre finns 
på nationell nivå, så har även 
SMU i Fiskebäck/Önnered 
valt att byta namn och heter 
nu Equmenia i Fiskebäck/Ön-
nered. 
   SMU upphörde när Mis-
sionskyrkans ungdomsförbund 
gick samman med Baptistsam-
fundets och Metodistkyrkans 
ungdomsförbund 2008. Tre 

år senare bildade även de tre 
samfund som Equmenia är 
relaterade till en gemensam 
kyrka – Equmeniakyrkan. Här 
i Fiskebäck fortsätter vårt 
barn- och ungdomsarbete som 
tidigare. Med skillnad att vi 
numera  bytt namn och alltså 
är en förening i Equmenia – en 
av Sveriges största ungdom-
sorganisationer. Vårt lokala 
kyrkonamn behåller vi: Fiske-
bäcks missionskyrka.

HEJDÅ SMU – HALLÅ EQUMENIA!

            Barn.  
#bjorli1314

“

“SCOUT GER 
MIG EUFORI”

NÄTET. Följ gärna vårt 
ungdomsarbete på 
Instagram: fiskebackmis-
sionung. Vi finns  
också på Facebook:  
SMU i Fiskebäck 
och Önnered.

I samband med påskveckans 
andakter i Önneredsgården 
kommer det att ställas ut konst i 
byggnaden. Konstnärer från för-
samlingen ska göra sina tolkningar 
på de bibeltexter som andakterna 
kommer att utgå ifrån.

Kanske har du någon gång läst om 
gubben Pettson och katten Findus. 
Detta radarpar, som lever i samklang 
med varandra, är huvud-
karaktärerna i Sven Nordqvists 
älskade barnböcker. Böckerna 
bjuder på fantastiska illustrationer där 
ständigt nya detaljer kan upptäckas. 
Man må ha sett bilden sjuttiotre 
gånger förut och ändå upptäcks något 
nytt den sjuttiofjärde gången man 
betraktar den. I Nordqvists böcker 
samspelar text och bild på ett kreativt 
sätt. Texten berättar vissa saker, 
bilderna andra - tillsammans målar de 
upp en enastående berättelse! 

Påsken är en högtid som kan förknip-
pas med allt från chokladägg till Jesu 
korsfästelse. Det är en högtid med 
brett register. För många har påsken 
numera även blivit en tid då man åker 
på konstrunda. Konstnärer runt om 
i landet öppnar upp sina ateljéer och 
välkomnar folk in för att ta del av vad 
de skapat. Denna koppling mellan 
påsk och konst hakar nu Fiskebäcks 
Missionskyrka på. De involverade 
konstnärerna hoppas på att bilderna 
kan ge ytterligare en dimension av 
texterna. Lite som hos Pettson och 
Findus där text och bild arbetar 

tillsammans, på sina olika sätt, för en 
gemensam helhet. 

Bibelns texter är inte alltid lätta att 
förstå sig på. Genom detta försök att 
omvandla texternas innehåll till färg 
och form erbjuds ett helt annat sätt 
att uppleva texterna på. Det hela kan 
ses som ett välvilligt litet experiment. 
Konstnärerna som kommer att delta i 
utställningen har alla olika stilar och 
tillvägagångssätt i sitt skapande. Den 
röda tråden är bibeltexterna och hur 
dessa kommer att kläs i bilder återstår 
nu att se. 

Bibeltexter får 
färg och form

4 FRÅGOR. Det finns många le-
dare i Equmenia, som 
är vår församlings 
barn- och ung-
domsverksamhet. 
En av dem är Sara 
Kristensson.

I vilka grupper är du 
ledare? Hur länge har du varit 
det?
– Jag är ledare i söndagsskolan 
sedan i höstas och i spårarscout 
sedan 1985. 

Varför är du ledare?
Det är en stor del av min tro, 
mitt uppdrag som kristen och 
medlem i vår församling. Jag får 
visa och berätta om min tro för 
andra. Jag vill även lära barnen 
att kyrkan är en lokal som de 
kan känna igen sig i och åter-
komma till senare i livet. Även 
föräldrarna till de barn som är 
ovana vid vår kyrka eller  
Önneredsgården.

Du som arbetar med barn hela 
dagarna, ledsnar du inte?
– Nej!! Varje barn är unikt, varje 
tillfälle är unikt och det är hos 
barnen de mest utmanande, os-
kyldiga funderingar och frågor 
finns. Det är lika fascinerande 
varje vecka. Visst har jag 
stunder när jag känner att jag 
har mindre lust, men efter en 
scoutgång är det snarare eufori 
jag känner.

Är det tillräckligt många ledare 
i de grupper du är ledare i?
– Det blir så mycket roligare när 
vi är flera, framför allt för barnen 
men även för oss ledare så 
klart. Att dela på upplevelserna 
tillsammans är häftigt. Jag ser 
ett stort behov av fler ledare
de grupper jag är ledare i. Kom 
och var med!! Det är roligt att 
göra det tillsammans.

VIKTORIA JANNERLAND
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GEMENSKAP. 22-24 augusti 
inbjuder vi till församlingsläger 
på Strandgården utanför Halm-
stad. Det blir två dygn med 
aktiviteter för barn och vuxna, 
bibelstudier och gudstjänster. 
Ta chansen att få tid att odla 
relationer och samla på min-
nen! Mer information om tider 
och priser finns i broschyren 

som delas ut i kyrkan. Sista 
anmälningsdag 31 mars via 
info@fiskeback.missionskyrkan.
se eller till kyrkans expedition 
tisdag till torsdag 9-13 på tel 
031-29 14 83.

ÅK PÅ LÄGER!

14 APRIL 19.00 Påskandakt i Önneredsgården. 
Läs mer på sista sidan.
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Vi ser dem överallt. De tiggande 
EU-migranterna väcker många 
känslor och ofta dåligt samvete. 
Hur ska man förhålla sig? I Fiske-
bäcks missionskyrka vill vi göra 
skillnad genom samarbetet med 
Göteborgs Räddningsmission.

iskebäcks missionsförsam-
ling har en lång tradition 
av att stödja nödlidande 

människor i andra länder. Men varför 
engagerar man sig för fattiga EU-
migranter? Peter Baric, omsorgspas-
tor i församlingen, förklarar:
– De finns så nära oss och många 

blir osäkra på hur man ska göra 
för att hjälpa dem. Är det rätt 
att ge tiggarna pengar? Som 
församling har vi hittat 
några konkreta vägar som 
omsätter vår känsla av att 
vilja göra skillnad. Det sker 
i samarbete med Göteborgs 
Räddningsmissionen som både driver 
öppen förskola och kaféverksamhet 
där det serveras mat.

Inköpslista i affären
Några gånger per termin finns folk 

från församlingen utanför ICA Fiske-
bäck och delar ut en inköpslista på 
torrvaror som man kan köpa och som 
sedan förmedlas vidare till Rädd- 
ningsmissionen. 
- Listorna ligger alltid i butiken 

så man kan när som helst fylla sin 

kasse, även när vi inte finns på plats. 
Räddningsmissionen delar sedan ut 
kassarna till familjer som behöver 
hjälp, säger Peter Baric.
Sedan en tid tillbaka finns även lådor 

vid pantstationerna i ICA Fiskebäck 
och i Åkeredshallen. Här kan man 
lämna sitt pantkvitto, istället för att 
lösa ut det i kassan. Även de här pen-
garna går till Räddningsmissionens 
arbete med EU-migranter.

Många sov i bilar
Förra året fick Räddningsmissionen 

i uppdrag av kommunen att kartlägga 
hur många romer det finns i Göteborg 

och hur deras situation är. Man 
kom fram till att det rörde sig 

om cirka 120 personer varav 
ett 20-tal barn som levde 
under urusla förhållanden. En 
del av dem sov i bilar eller 

var helt utan bostad. Barnen 
väntade passivt under tiden 

föräldrarna tiggde eller spelade på 
gatorna.
– I april förra året startade vi en 

öppen förskola för EU-migranternas 
barn, de flesta romer från Rumän-
ien och Bulgarien. Vi måste börja 
med barnen om det ska ske någon 
förändring och på förskolan får de 
både pedagogisk verksamhet samti-
digt som de får en tryggare vardag, 
säger Michael Albertsson på Rädd-
ningsmissionen.
Barn och vuxna som kommer till 
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Vill hjälpa den 
som vill hjälpa

F

den öppna förskolan på Djurgårds- 
gatan tas emot av lärare och so-
cionom. Här finns också personal 
som kan tala romani. Michael Al-
bertsson säger att det har öppnat sig 
en ny värld för familjerna som ofta 
är analfabeter. På förskolan får även 
föräldrarna chans att lära sig svenska.
Göteborgs kommun ger bidrag till 

verksamheten, men Räddningsmis-
sionen är beroende av gåvor från 
allmänheten och från de församlingar 
som står bakom verksamheten, varav 

Fiskebäcks missionsförsamling är en.
Michael Albertsson kommer att vår-

tala vid den traditionella samlingen 
som Fiskebäcks missionsförsamling 
och Önnereds kulturförening anord-
nar vid Olles gård. Insamlingen går 
då till Räddningsmissionens arbete 
med EU-migranter.

Bilder från den öppna förskolan för romer på Djurgårdsgatan i Göteborg.

Så kan du 
hjälpa: lämna 
ditt pantkvitto 
i Räddn-
ingsmission-
ens insamling.

CHRISTINA LARSSON
30 APRIL 20.00 Valborgsmässofirande vid 
Olles gård. Fika efteråt på Olles gård och Ön-
neredsgården. Insamling till romska förskolan.
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Ingen kan förändra världen på 
egen hand. Men om tillräckligt 
många bestämmer sig för att leva 
enklare och konsumera mindre så 
kommer det att få betydelse för 
jordens fattigaste. Sandra Melin, 
medlem i Fiskebäcks missionsför-
samling, försöker leva som hon lär.

et var på ett scoutläger som 
Sandra fick upp ögonen för 
rättvisefrågorna. I det som 

kallades ”världsförbättrarbyn” fanns 
några ungdomar som berättade om 
hur de fattiga drabbas av de rikas 
livsstil. De var så kallade Diakonia-
aktivister, ungdomar som genom 
biståndsorganisationen Diakonia vill 
lära sig mer om globala frågor och 
samtidigt informera andra.

Med i aktivistgrupp
Intresset växte när hon studerade 

Globala studier vid Göteborgs univer-
sitet. Idag är hon själv en Diakonia-
aktivist och tillhör sedan fyra år en 
aktivistgrupp i Göteborg.
– Det kändes så bra att hitta ett sam-

manhang där det var okej att prata 
om sådana här frågor utan att behöva 
upplevas som någon som störde 
stämningen. Idag känns det som om 
det skett en förändring. Vi blir fler 
och fler som tycker att det är viktigt 

att prata om livsstilsfrågor, säger hon.
Sandra säger att det är lätt att dras 

med i konsumtionssamhället trots att 
hon vet hur hon egentligen vill leva. I 
aktivistgruppen hjälper man varandra 
att hålla fokus. 
- En enklare livsstil behöver ju inte 

innebära att man måste förändrar hela 
sitt liv. De små förändringarna kan 
göra skillnad om det är man är till-
räckligt många som gör dem. Dess-
utom behöver det ju inte vara tråkigt 
om man är flera som bestämmer sig 
att göra något tillsammans.

Vill gärna inspirera
Diakonia-aktivisterna är ofta ute i 

skolor och i konfirmationsgrupper 
och informerar, men deltar också vid 
större politiska arrangemang som 
Almedalsveckan och klimatmötet i 
Köpenhamn. 
Sandra har svårt att se sig själv som 

en förebild men är glad om hon kan 
inspirera andra.
– Även om man inte blir en 

Diakonia-aktivist så finns det så 
mycket man kan göra för att bidra till 
en rättvis och hållbar värld.
Sandras eget engagemang är växt ur 

hennes kristna värderingar. Hon har 
ett starkt rättvisepatos som fått henne 
agera på många olika sätt, bland 
annat genom att ta kontakt med poli-
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“Små förändringar 
kan göra skillnad”

D

Bilden på Sandra är tagen vid muren mellan Israel och Palestina.

tiker och makthavare när hon tycker 
att fel besluts tagits.
Sandra är från Linköping och har 

utbildat sig till designingenjör. Just 
nu studerar hon socialt entreprenör-
skap och åker i april till Tanzania på 
studiebesök. 
- Vi har säkert massor att lära av 

dem, säger hon.

Sandra ser också fram mot att bli en 
del av det sociala rådet i Fiskebäcks 
missionskyrka. 
- Jag gillar att engagera mig i olika 

projekt och hoppas att ha något att 
bidra med, säger hon.

CHRISTINA LARSSON
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BÖN. Under våren har vi 
bönesamlingar måndagar 19.30 
i Fiskebäcks Missionskyrka (ej 
14/4) och torsdagar 20.00 i 
Önneredsgården. 

VAR MED OCH BE!

VÅRBASAR!

MARS

1/3 Lördag 9-11 Basgruppsfrukost. 
Ämne: Fikats sakrament. Anmälan.  
I Önneredsgården

2/3 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Jesus om 
sin död-Guds tanke.” Peter Baric. Sång 
och musik av Församlingskören. 

5/3 Onsdag 11.00 Bibel och bön.  
I Önneredsgården

12.00 Seniorträffen/RPG: 
Kullagertrafiken under kriget. Lars  
Zimmerman. I Önneredsgården

8/3 Lördag 10-13 Dag för ledare. Sam-
ling för församlingen barn och tonårs-
ledare.  

12:00 Åkerhus: Sångstund. 

9/3 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Jesus om 
sin död-av fri vilja.” Peter Baric. Sång 
och musik av Per Strängberg. 

12/3 Onsdag 11.00 Bibel och Bön.	  
I Önneredsgården

12:00 Seniorträffen/RPG: 
Musik med DuoLars. I Önneredsgården

16/3 Söndag 11:00 Gudstjänst. Jesus 
om sin död - utvald. Liselotte J Anders-
son. Musik Markus Rubensson. 

19/3 Onsdag 11.00 Bibel och Bön.
I Önneredsgården

12.00 Seniorträffen/RPG: 
En stund med Liselotte J Andersson.  
I Önneredsgården 

23/3 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Jesus 
om sin död - konflikt”. Gustaf Björk-
man. Sång och musik Källängens 
kapell.

26/3 Onsdag 12.00 Seniorträffen/
RPG: Utfärd. Anmälan

29/3 Lördag 11.00 Handla för andra. 
ICA Nära, Fiskebäck

30/3 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Jesus 
om sin död - Hörnsten”. Johanna Buller. 
Sång och musik av Niklas och Elvira 
Ekberg. 

APRIL
2/4 Onsdag 11.00 Bibel och Bön. Peter 
Baric. I Önneredsgården

12.00 Seniorträffen/RPG: Mitt liv som 
munk. Gustaf Björkman. I Önneredsgården

3/4 Torsdag 19.00 Bibelstudium. Två 
kvällar om korset. del 1. “Olika sätt att 
tolka Jesu död.” Lennart Thörn.  
I Önneredsgården

4–5/4 Start Fredag 10.15 Teologidagar i 
Styrsö Missionskyrka.

5/4 10–13. 
Tombola, Fiskebäcksbröd, 
våfflor, fika, listlotter och 
bakverk. 
i Önneredsgården

5/4 12:00 Åkerhus: Sångstund.

19.01 19:01. En kväll med undervisning, 
bön, lovsång och fika. Martin Reen   
I Önneredsgården

20.00 #Konkret.
Fiskebäcks missionskyrka.  
Arvid Jägenstedt predikar.

6/4 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Jesus om 
sin död - lösen”. Peter Baric. Sång och 

KONFIRMATIONSHÖGTID

musik av Alexander Börjesson m.fl. 

9/4 Onsdag 11.00 Bibel och Bön.  
I Önneredsgården

12.00 Seniorträffen/RPG: Musik mm. Edo 
Bomba. I Önneredsgården

10/4 Torsdag 19.00 Bibelstudium. Två 
kvällar om korset del 2 “Korsets betydelse 
i våra liv.” Lennart Thörn.  
I Önneredsgården

13/4 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Palm-
söndag med alla åldrar.” Gustaf Björkman. 
Sång och musik av Barnkören. Dansgrup-
perna

14/4 Måndag 19.00 Påskandakt. “Templet 
skall rivas.” I Önneredsgården

19.00	 Påskandakt. “Jonatecknet.”  
I Önneredsgården

16/4 Onsdag 11.00 Bibel och Bön.  
I Önneredsgården

12.00	Seniorträffen/RPG: Inför Påsken. 
Peter Baric. I Önneredsgården

19.00 Påskandakt “Förrädaren Judas.”  
I Önneredsgården

17/4 Torsdag 19.00 Judisk påskmåltid. 
Anmälan till expeditionen.  
I Önneredsgården
 
20.00 Getsemanestund med nattvard. 
Sång och musik av Gunnel och Sara Eg-
gelind. I Önneredsgården

18/4 Fredag 11.00 Gudstjänst Långfre-
dagen.  “Korset” Lennart Thörn. Sång 
och musik av Lennart Christiansson.

20/4 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Up-
pståndelsen.” Lennart Thörn. Sång och 
musik av Svalanders m.fl.

23/4 Onsdag 11.00 Bibel och Bön. 
Peter Baric. I Önneredsgården

12.00 Seniorträffen/RPG: Vårsånger. 
Glädjeskaparna. I Önneredsgården

26/4 Lördag 10-13 Samling för alla le-
dare i våra barn och ungdomsverksam-
heter.

11.00 Handla för andra. ICA Nära Fiske-
bäck

27/4 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Att bry 
sig om främlingen.” Gustaf Björkman.
 
30/4 Onsdag 20.00 Valborgsmässo-
firande vid Olles gård. Fika efteråt på 
Olles gård och Önneredsgården. Insam-
ling till romska förskolan.

MAJ
3/5 Lördag 12.00 Åkerhus: Sångs-
tund.	
4/5 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Att bry 
sig om barnet.” Gustaf Björkman.

7/5 Onsdag 09.00 Seniorträffen/RPG: 
Vårutfärd. Anmälan

11/5 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Att bry 
sig om änkan.” Peter Baric. Sång och 
musik av Lena Pettersson m.fl.

14/5 Onsdag 11.00 Bibel och Bön. Peter 
Baric. I Önneredsgården

18/5 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Att bry 
sig om den fattige.” Gustaf Björkman. 
Sång och musik av Martin Mörck och 
Eleonor Ackeby. 

21/5 Onsdag 11.00 Bibel och Bön. Peter 
Baric. I Önneredsgården

24/5 Lördag 11.00 Handla för andra. 
ICA Nära Fiskebäck

Konfirmationshögtiderna är en av årets 
höjdpunkter. Efter att ha avslutat ett år 
av allt från Bibel, bön och samtal till fika, 
skratt och läger finns det all anledning 
att fira. Börjar du 8:an i år, missa inte att 
anmäla dig till nästa år på www.konfa.nu.

24/5 11.00 Konfirmationsgudstjänst. 
Sång och musik av Carl Eksmo m.fl. 

25/5 Söndag 11.00 Konfirmationsgud-
stjänst. Sång och musik av Carl Eksmo m.fl.



Fishers Creek International Church är 
Fiskebäcks Missionskyrkas  
engelsspråkiga församlingsdel. 
Adress: Önneredsgården, Önnereds 
Byväg 84, 42157 V. Frölunda. Mer info 
och fullständigt program finns på hem-
sidan: fiskeback.missionskyrkan.se.
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BRUNNEN

Söndagar 16.00 Cellgrupper

7/3 Fredag 19:00 Bible Study

9/3 Söndag 14:00 Församlingsmöte

16.00 Storsamling

23/3 Söndag 16.00 Bön och 
lovsång

4/4 Fredag 19.00 Bible Study

6/4 Söndag 16.00 Storsamling

20/4 Söndag 16.00 Bön och lovsång

2/5 Fredag 19.00 Bible Study

4/5 Söndag 14:00 Försam-
lingsmöte

16.00 Storsamling

18/5 Söndag 16.00 Bön och lovsång

23-25/5 Start fredag 17.00  
Församlingsläger

1/6 Söndag 16.00 Storsamling

14/6 Lördag Gårdsfest

15/6 Söndag 16.00 Bön och lovsång

Brunnen är namnet på Fiskebäcks 
Missionskyrkas församlingsplantering i 
Brunnsbo, Backa. Alla är välkomna på 
Brunnens samlingar. www.brunnen.cc. 
Kontakta Aaron, 
0734-290495
eller Sara, 
0739-971368,  
för platser.

28/5 Onsdag 11.00 Bibel och Bön. Peter 
Baric. I Önneredsgården

31/5 Lördag 12.00 Åkerhus: Sångstund.

JUNI
1/6 Söndag 11.00 Gudstjänst. Mina eller 
Guds pengar? Peter Baric. 

4/6 Onsdag 11.00 Bibel och Bön. Peter 
Baric. I Önneredsgården.

8/6 Söndag 11.00 Gudstjänst. “Pingst-
gudstjänst.” Johanna Buller. 

19.00 Bön- och lovsångsgudstjänst. “Låt 
er uppfyllas av Anden”. i Önneredsgården.

11/6 Onsdag 11.00 Bibel och Bön. Peter 
Baric. I Önneredsgården

15/6 Söndag 11.00 Gudstjänst. 
“Söndagsskolans avslutning.” Gustaf 
Björkman. 

FISHERS.

Söndagar 11.00 Gudstjänst
På engelska, med söndagsskola. 

Onsdagar 09.30 Bibelstudium för kvinnor

Onsdagar 18.00 Ungdomsträff
För åldrarna 11 till 18. Fika, spel, lovsång 
och bibelstudier.

Torsdagar 18.30 Kvällsgrupp för kvinnor

Fredagar 16.00 Bibelstudium för ungdomar

Lördagar 09.00 Bibelstudium för män

SPRÅKCAFÉ
Utöver programmet ovan ordnar Brun-
nen språkcafé varje måndag kl 18.00 på 
Cédrè Café på Brunnsbotorget. Vill du 
öva din svenska, eller hjälpa andra att 
öva sin är du varmt välkommen!

0705-66 32 20

Christer Björkvall
Gottskärsgatan 6 • 421 57 Västra Frölunda

Tel. 0703-29 35 40

VASAPLATSEN 5, Tel. 13 83 38 GÖTEBORG
www.ateljemarie.se

e-mail: lennart.nilsson@ateljemarie.se

BRUDFOTO, BARNFOTO, 
FÖRETAGSBILDER, PASSFOTO

Opalblommor
Affären med det lilla extra!

Opaltorget • Tel. & fax 47 14 00

Skånegatan 17
411 40 Göteborg

031–15 35 35

Klangfärgsgatan 14, 426 52 V. Frölunda
031–691030 Fax 691031
www.assmundsons.se

Båtsmanstorpet
Askims Kyrkväg 46

436 42 Askim
031–28 79 79

• Klassisk Massage • Terapeutiska Behandlingar 
• Ansiktszonterapi • Barnmassage
Öppet: Mån–fre 8–20, lör 10–15
Tel: 031–69 03 99 • 0733-10 08 49
Adress: Hälleflundregatan 16
• Patient- och ansvarsförsäkrade

15

LJK Sailing
Företagssegling i Marstrand med J/80 båtar!
Information och bokning;
segling@fiskeback.missionskyrkan.se

TERAPI   UTBILDNING   MASSAGE
Gamlestadsvägen 17 b

Samtalsterapeut Lena Lönnmyr
0708-15 61 75

Psykoterapeut Kjell Nilzon
0702-70 00 08

Samtalsterapeut Rosemarie Levinsson031-19 55 40
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I över 20 år har vi arbetat som er lokala 
mäklare i Västra Göteborg. Det är en unik 
plats, präglad av såväl vackra havsnära 
områden som lummiga villakvarter. Här vill 
många bo! Engagemang och långsiktighet är 
två ord som är viktiga för oss som arbetar på 
HAGAB fastighetsbyrå. 

Hör gärna av dig om du har frågor eller vill 
veta mer, vi hjälper gärna till! Alltid kostnadsfri 
värdering och skatteberäkning av er bostad.

Välkommen till oss!

HAGAB fastighetsbyrå

Traneredsvägen 43, Påvelunds centrum, 
426 77 V. Frölunda
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www.omelettfoto.se
KÖRKORT

BIL–MC–BUSS–TAXI

Grevegårdsvägen 234, Tel. 45 30 76
e-post: bruhns.trafikskola@swipnet.se

VILLAOLJA
BRP Olje AB
Box 8087
421 08 V. Frölunda
Tel:47 55 55 • Fax:734 48 44
Mail: info@brp.nu

Traneredsvägen 43
426 77 V. Frölunda

DIN LOKALA
MÄKLARE BRUHNS TRAFIKSKOLA

KONTORSMASKINER
Kopiatorer • Skrivare • Faxar

Aminogatan 34
Tel. 68 67 00 • Web-butik www.grundells.se 

13

Petra & Camilla
Andersson

Tel; 29 85 23
Södra Fiskebäcksvägen 208 • 426 58 Västra Frölunda

Järnia Frölunda
Din lokala Järniabutik 
med allt för hus och hem!

Öppettider:
Vard. 9 -19 •  Lörd. 10 -15 • Sönd. 11-15

Välkomna!

Ledig 
annonsplats!

BLOMSTERHUSET

9-18

Krukväxter & krukor, snittblommor, 
uteblommor. Binderier sorg och fest.
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PREEM TYNNERED
Grevegårds-, Skattegårdsvägen

Butik Tel. 45 65 36 Bilverkstad Tel. 45 22 20
• Vi har öppet 06–22
• Livsmedel
• Stort kiosksortiment
• Bilvårdsartiklar
• Bil- och släpvagnsuthyrning
• Bilverkstad

Välkommen önskar 
Tomas & Malin med personal

STORT TACK 
till Fiskebäcks Missionsförsamling för Ert stöd &
engagemang för Reningsborgs hjälpverksamhet!

Varmt välkomna till vår försäljning, lör 10-13
Har Ni varor att skänka, ring 47 30 00 eller 330 26 30.

www.reningsborg.se 
www.renzo.se

www.omelettfoto.se
Carolin Freiholtz • 0708 34 91 41
mail, carolin@omelettfoto.se

KÖRKORT
BIL–MC–BUSS–TAXI

Grevegårdsvägen 234, Tel. 45 30 76
e-post: bruhns.trafikskola@swipnet.se
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www.hoppochtro.se

Cissi Glittvik • 0702-110 120
mail: cissi@hoppochtro.se

GRAFISK SUPPORTDESIGN • TRYCK • DISTRIBUTION
AUGUST BARKS GATA 21
421 32 VÄSTRA FRÖLUNDA
TELEFON: 031-49 10 05
INFO@GRAFISKSUPPORT.SE
WWW.GRAFISKSUPPORT.SE



B-FÖRENINGSBREV

B SVERIGE
PORTO BETALT

PORT PAYÉ

FIRA PÅSK 
I FISKEBÄCK OCH ÖNNERED

Du som vill få en teologisk fördjupning och förbereda dig 
inför påsken är välkommen till två kvällar om korset:  
3 och 10 april kl 19-20 i Önneredsgården. Pastorn 
och teologen Lennart Thörn talar om korset i 
historiens ljus och om korset idag. 

I påskveckan samlas vi måndag till torsdag kl 19 i  
Önneredsgården för andakt med textläsning, sång och 
bön. Under påskandakterna kommer några av församlin-
gens konstnärer att tolka texterna..
Tema för kvällarna:
Måndag 14 april Templet ska rivas!
Tisdag 15 april Jonatecknet
Onsd 16 april Förrädaren Judas
Torsdag 17 april Getsemanestund. Vi delar en judisk 
måltid och avslutar med nattvard. (Anmälan till måltiden, 
kyrkans expedition 031-29 14 83)

Långfredagen och påskdagen gudstjänst kl 11.00 i Fiske-
bäcks missionskyrka med predikan av Lennart Thörn.
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